Определяне на дати и часове за провеждане на обучения за секционните избирателни комисии (СИК) в община Поморие за гласуване в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.

РЕШИ:
1. ОПРЕДЕЛЯ следния график за провеждане на обучения на секционните избирателни комисии в община Поморие за изборите за общински съветници и кметове в община Поморие на 29 октомври 2023 година:
-22.10.2023 г., неделя, от 11:00 часа за членовете на СИК в населените места в община Поморие, извън територията на гр. Поморие;
-22.10.2023 г., неделя, от 16:00 часа за членовете на СИК в гр. Поморие.
Обучението ще се извърши в гр. Поморие, НЧ „Просвета-1888г.“. В рамките на обучението ще се проведе и дистанционно обучение във връзка с машинното гласуване.
[bookmark: _GoBack]2. ОПРЕДЕЛЯ следния график за провеждане на дистанционно обучение на секционните избирателни комисии в община Поморие за изборите за общински съветници и кметове в община Поморие на 29 октомври 2023 година:
	- 24.10.2023 г., вторник, от  18:00 часа
	- 25.10.2023 г., сряда, от  18:00 часа
Дистанционното обучение е във връзка с машинното гласуване и ще се извърши през платформата Microsoft Teams. Желаещите да се включат в обучението следва да го извършат със собствено устройство. Кодовете за достъп и присъединяване към платформата Microsoft Teams ще бъдат публикувани на страницата на ОИК Поморие.
Контакти на администраторите на обученията от страна на „СИЕЛА НОРМА“ АД:
Кремена Панева, тел. 0878 806 730, email: kremena.dopcheva@ciela.com
Ваня Тодорова, тел. 0878 806 778, email: vania.todorova@ciela.com
Дарина Неделчева, тел. 0878 979 657, email: darina.nedelcheva@ciela.com
Решението подлежи на оспорване пред Централна избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.


